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V Praze je letos až čtyřnásobně více spály a spálové
angíny

novinky.cz/clanek/domaci-v-praze-je-letos-az-ctyrnasobne-vice-spaly-a-spalove-anginy-40427352

záhlaví

Pražská hygienická stanice upozornila, že v metropoli je momentálně

až čtyřnásobně vyšší počet dětí se spálou, než bývá obvyklé. Jen od

ledna do března hygienici zaznamenali 141 případů spály a mají

informace i o zvýšeném výskytu spálové angíny.

Foto: Profimedia.cz

Jedním z příznaků spály je jahodově červený jazyk

Článek

Nejpostiženější skupinou jsou děti do devíti let.

„Oproti poslednímu čtvrtletí loňského roku se počet nemocných

zvýšil více než pětkrát a ve srovnání s prvním čtvrtletím roku 2019,

tedy dobou před začátkem pandemie covidu-19, jde o nárůst troj- až

čtyřnásobný,“ uvedli hygienici, kteří v místech s výskytem spály

doporučují zvýšenou úroveň úklidu a dezinfekce povrchů. Děti

s příznaky onemocnění by do školek a škol neměly docházet.

Spála je infekční onemocnění způsobené streptokoky. Vyskytuje se

především u dětí a vedle bolesti v krku se projevuje i vyrážkou,

vyčerpáním a dalšími symptomy. Spálovou angínu provázejí krom

bolestí v krku i výrazné celkové příznaky a zejména typická spálová

vyrážka na podbřišku, na hrudníku a vnitřních stranách končetin.

Změna po „covidových“ letech

Kromě spály a spálové angíny v letošní sezoně tzv. respiračních

infekcí pražští hygienici u dětí registrují obecně nárůst všech

respiračních onemocnění. Hygienická stanice připomněla, že

https://www.novinky.cz/clanek/domaci-v-praze-je-letos-az-ctyrnasobne-vice-spaly-a-spalove-anginy-40427352


2/3

aktuální sezona respiračních onemocnění měla brzký nástup

a hodnot epidemie dosáhly počty nemocných již před Vánoci, ačkoliv

obvykle vrchol bývá ve 4. až 5. týdnu nového roku.

„Změnu zajisté způsobily předchozí ‚covidové‘ roky, kdy

protiepidemická opatření eliminovala nejen přenos onemocnění

covid-19, ale i jiných respiračních nákaz,“ uzavřeli hygienici.

Covid už měl každý druhý. Stává se z něj běžná infekce, říká hygienička

Koronavirus

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Vítejte v klubu, přátelé, vzkázalo Česko Maďarům po jejich zařazení mezi
země nepřátelské Rusku

dnes 15:16 ·  Na lehčí notu zareagovalo ve čtvrtek české ministerstvo

zahraničí na zprávu o zařazení Maďarska na seznam Rusku

nepřátelských zemí. „Vítejte v klubu, milí přátelé!“ uvedl ministr

zahraničí Jan Lipavský (Piráti) na svém Twitteru. Celý článek

Meteorologové varovali před silnými bouřkami, hrozí i krupobití

dnes 10:59 ·  Ve čtvrtek odpoledne a večer se v severní polovině

republiky mohou ojediněle objevit silné bouřky doprovázené poryvy

větru,...

Bůh vám neodpustí, hrozí Zelenskému představený kyjevského kláštera.
Odmítá s mnichy odejít
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dnes 14:18 ·  Napětí, hádky a zaťatost. Tak vypadá situace

v kyjevském klášteře Kyjevskopečerská lávra. Mniši měli ve čtvrtek

dopoledne...

Dva lidi zachránili hasiči z hořícího bytu na pražských Vinohradech

dnes 15:25 • Aktualizováno ·  Hasiči zasahovali na pražských

Vinohradech u požáru bytu. Z okna v horním patře domu se valil

silný kouř. Dva lidi hasiči...

Další služby
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